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Centrum voľného času, mesto Prievidza a Nestlé Slovensko s.r.o.  

Vás týmto pozývajú na záverečné vyhodnotenie projektu 
 

EKOROK S NESTLÉ SLOVENSKO „OTVORME OČI“ 

 

DEŇ ZEME   

v piatok 29. 04. 2022  

Námestie slobody v Prievidzi 
 

 

Program: 

930      slávnostné otvorenie – príhovory, prezentačné stánky  

1000   program škôl a hostí na javisku. Každá škola má jedno vystúpenie (5 - 8 min.); 

                   1130   odovzdanie diplomov, vecných cien;  

1200    ukončenie  
 

Za účasti zástupcov mesta Prievidza, firmy Nestlé Slovensko s.r.o. a verejnosti budú pri príležitosti 
osláv Dňa Zeme žiaci piatich základných škôl (ZŠ) a dvoch základných škôl s materskou školou 
(ZŠ s MŠ), v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Prievidza, prezentovať svoje ekologické aktivity a 
projekty, ktoré zrealizovali počas šk. r. 2021/2022 v rámci projektu Ekorok s Nestlé Slovensko 
„Otvorme oči“. V súčinnosti s učiteľmi - koordinátormi projektu zo ZŠ a ZŠ s MŠ realizujú činnosť, 

ktorá posilňuje zručnosti žiakov v oblasti ochrany prírody a životného prostredia.  
Podpornými aktivitami ku Dňu Zeme budú interaktívne hry organizácií venujúcich sa ochrane 
prírody, environmentálnej výchove, spoločnosti racionálne využívajúce a chrániace prírodné 
zdroje.  
 
Tento projekt už 19. rok realizuje mesto Prievidza v spolupráci s Centrom voľného času (CVČ) 
v Prievidzi, na základe zmluvného vzťahu a finančnej podpory spoločnosti Nestlé Slovensko, s.r.o. 
V tomto školskom roku sa žiaci venovali téme "Otvorme oči". V časti ,,Zelený nápad“ vybrané dve 

ZŠ a jedna MŠ realizovali plán revitalizácie a obnovy časti svojho okolia.  
V časti „Ekoinfo“ aktualizovali webové stránky o Ekoroku, realizovali aktivity súvisiace s 
environmentálnou výchovou, zverejňovali tieto aktivity na webovej stránke školy a prezentolvali ich 
aj na nástenkách. Každá škola si vybrala zameranie, obsah a formy aktivít podľa toho, čo 
považovala za najdôležitejšie pri ochrane prírody.  
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